
Síntese dos resultados da Sondagem no Concelho de Penafiel 

Composição da amostra 

 

 

 

 

 

 

Sexo

Masculino 196 49,0%

Feminino 204 51,0%

Total 400 100,0%

Qual é a sua idade?

18/24 48 12,0%

25/34 75 18,8%

35/44 85 21,3%

45/54 78 19,5%

55/64 52 13,0%

65 ou mais 62 15,5%

Total 400 100,0%



 

 

Em que freguesia reside?

Abragão 14 3,5%

Boelhe 11 2,8%

Bustelo 11 2,8%

Cabeça Santa 15 3,8%

Canelas 9 2,3%

Capela 9 2,3%

Castelões 9 2,3%

Croca 10 2,5%

Duas Igrejas 13 3,3%

Eja 6 1,5%

Figueira 2 0,5%

Fonte Arcada 8 2,0%

Guilhufe 18 4,5%

Galegos 10 2,5%

Irivo 11 2,8%

Lagares 13 3,3%

Luzim 5 1,3%

Marecos 7 1,8%

Milhundos 8 2,0%

Novelas 3 0,8%

Oldrões 11 2,8%

Paredes 10 2,5%

Passo de Sousa 22 5,5%

Penafiel 49 12,3%

Peroselo 10 2,5%

Pinheiro 13 3,3%

Portela 10 2,5%

Rans 10 2,5%

Rio de Moinhos 10 2,5%

Rio Mau 8 2,0%

Santa Marta 7 1,8%

Santiago de Subarrifana 6 1,5%

São Mamede de Recezinhos 6 1,5%

São Martinho de Recezinhos 10 2,5%

Sebolido 5 1,3%

Urrô 6 1,5%

Valpedre 9 2,3%

Vila Cova 6 1,5%

Total 400 100,0%



Actuação da CM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Que balanço faz da actuação da câmara municipal neste
mandato?

Muito positivo 63 15,8%

Positivo 160 40,0%

Nem positivo nem negativo 106 26,5%

Negativo 33 8,3%

Muito negativo 19 4,8%

NS/NR 19 4,8%

Total 400 100,0%

Relativamente às seguintes questões, diga-nos quais lhe
parecem ser, hoje em dia, os principais problemas a

resolver no concelho.(MÁXIMO 2)

Soma dos percentuais diferentes de 100 em função de respostas múltiplas e das exclusões.

Situação financeira da câmara municipal 41 10,3%

Trânsito e estacionamento 73 18,3%

Estado das vias de comunicação no concelho 36 9,0%

Insegurança e criminalidade 25 6,3%

Concentração urbanística 4 1,0%

Desemprego 164 41,0%

Acesso aos cuidados de saúde 58 14,5%

Acesso aos transportes públicos 46 11,5%

Falta de espaços verdes e de lazer 15 3,8%

Falta de equipamentos desportivos 16 4,0%

Nenhum 64 16,0%

Outro 43 10,8%

Total 400



Cenários eleitorais – Resultados Brutos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se amanhã mesmo se realizassem eleições
autárquicas iria votar ou estaria inclinado a

fazê-lo?

Sim 341 85,3%

Não 28 7,0%

NS 30 7,5%

NR 1 0,3%

Total 400 100,0%

E em quem votaria ou estaria mais inclinado a votar?

PSD/CDS-PP  (Coligação Penafiel Quer)-Antonino Sousa 156 42,0%

PS-André Ferreira 81 21,8%

CDU-David Teixeira 8 2,2%

BE-João Paulo Correia 4 1,1%

Voto branco ou nulo 8 2,2%

NS 82 22,1%

NR 32 8,6%

Total 371 100,0%



Se as eleições fossem hoje… 

Projecção de resultados, utilizando um método de redistribuição dos indecisos com base nos 

resultados das eleições anteriores (com base numa matriz de transferência de voto) 
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